

有趣的羽毛球运动

星海艺校 五年级一班 刘晏如 指导教师 孙彦华

今天我和爸爸到了单位的羽毛球馆。里面打球的叔叔阿姨们可真不少。我第一次跟爸爸来这个羽毛球馆,这个陌生的地方令我充满好奇,我这摸摸,那动动,惹得旁边的阿姨都哈哈大笑。

我要是再摸这儿摸那儿的,可就没时间打羽毛球了,所以我和爸爸开战了。爸爸今天忘了换运动鞋,所以我PK爸爸那真是小菜一碟。我比爸爸矮一些,所以发球总喜欢往高处发,我发得越高爸爸接球就越难。所以,“嘿嘿……”我坏笑着,发了一个高远球过去,我一边想着爸爸拼命接球的滑稽样,一边吃吃地笑起来。正在我得意之际,老爸稳稳地接住球,我又回了一个高球,突然爸爸一个扣球杀了回来。我大吃一惊,老爸是想在这么多人面前好好表现呢?还是……我来不及想那么多了,眼看球就要落地了,在这千钧一发之际,我飞奔过去一个“海底捞月”把球救起,使出全

身力气,猛地把球回了过去,我几乎趴到了地板上,老爸吃惊地望着我。说来我这个球打得又快又准,在老爸发完球的时候,球早已飞过去了。当他想起挥拍打球时,球已经落在他的脑门上。他手中胡乱挥动的拍子竟“啪”的一下打中了自己,“哎哟”他叫了起来,还一边揉着被打中的脑门,一边像个小孩似的愤怒地看着我。我立刻感觉到了大事不妙,立刻握紧拍子,摆好了接球的姿势。果然,爸爸猛地一挥球拍,球飞快地打了过来,幸亏我瞪大眼睛准备着,不然,一定接不住。

看到老爸球艺大增,我大为吃惊,才打了七八个回合,我就累了。于是我们中场休息。休息时爸爸去跟叔叔阿姨们聊天,我抓紧时间请教高手。我找到了教练级别的王叔叔,向他请教了打球的方法,王叔叔告诉我打球时,第一要集中精力,步伐要非常迅速;其次,打球时要讲究技巧,要



看好对方的位置,如果对方在远处防守,那么你就不用那么使劲地把球发过去,只要轻轻一击让球刚好过网就行,在对方奔跑过去的时间球就落地了。我认真听着,并按照王叔叔的方法做了几次练习。过了一会儿老爸回来了,我谢过叔叔,喝了口水,拿好球拍,站到了我的位置上,准备开战。这会儿打球的基本要领我是懂了,只要发的球让对方接不住就行了。

又一次开战,这一次我掌握了方法就轻松多了,我轻轻地把球打过去,爸爸竟接住了,也轻轻打回来了,“真是的,老爸是怎么知道这招的?”我嘟囔着。我又轻轻打回去,没想到他

又轻轻地打回来了。打了几个来回,我趁爸爸不注意,用力使劲一挥拍子,“啪”球飞了过去,爸爸竟然还没觉察到,还站在网前等着球呢!我吃惊地看着他,突然大笑起来,老爸还浑然不知说道:“笑什么?球呢?还不快打过来!”“哈哈……在……哈哈……我已经打过去了,就在你后面,哈哈。”已经笑出眼泪的我,断断续续地说道。爸爸半信半疑地转过身发现球真的就躺在他身后面时,也笑起来,对我说:“嗬!你这小鬼,还挺机灵的。”

就这样,我和爸爸开心地打了几乎一个下午,最后我以11比8战胜了老爸。回家的路上,我开心得一路都哼着歌。

胆小鬼将军

莱阳市实验小学
三年级八班 史奕宸
指导教师 孙彦华

我最喜欢的是我们小区池塘里的小灰金鱼。小灰金鱼的头是三角形的,身上的鳞片在阳光下闪闪发光,鱼鳍在水里就变得透明了,这个特性只有鱼和鲸鱼才有的。它没有眼皮,睡觉的时候它们好像聚精会神地看着我们打闹、嬉戏。

小金鱼的性格实在有些古怪,说它胆小吧,的确是呀,一片落叶飘落到水里,它都会吓得“嗖”地一下钻到水底躲起来;说它聪明吧,它有时候的确挺聪明,如果你要抓它的话,它们就会跑到水下泥里再出来,弄个“水下沙尘暴”让你看不清,然后它就趁机逃走了。可是它又那么勇猛,像个将军,一个石头大的蛤蜊一口就能吞下三条鲤鱼,可它们一点也不怕,用尾巴拍打它,拍疼了还拍,嘴巴一张一合的,好像在厉声呵斥它,有时你目不转睛地看着它,它还会跃出水面,吓你一跳,或是用尾巴拍打水面,只见水面泛起层层涟漪!

我喜欢小金鱼!

梦开始的地方

莱阳市实验小学 三年级八班 叶培森 指导教师 孙彦华

清晨走进校园,那是一种令人百看不厌的景象:映入眼前的是用红砖砌成的高年级教学楼,左边是梁启超的《少年中国说》,右边则有葱绿的爬山虎。

这就是我们的实验小学——一个用知识和美景筑成的天堂。

长廊位于大门的西北方向,上面刻着24节气,顶上长满了紫藤树。现在是夏季,紫藤树那碧绿的叶子把长廊遮得满满当当,没有留下一点空隙。

欣赏完长廊向东望,出现在眼前的是学校的操场。操场上有两个篮球场、两个排球场和一个乒乓球台。操场中间伫立着

五星红旗,她迎风飘扬着,好像在对我们说:“要好好学习,将来为祖国做贡献。”

操场西面有一棵高得不能再高、绿得不能再绿、粗得不能再粗的大松树。从远处望去,像一支绿色的大雪糕,近看则像一片大树叶。大松树正对着一棵古老的银杏树,听老师说它已有百年的历史,但具体年龄恐无人知晓……

向北望去则是低年级教学楼,墙上有洁白的玻璃,使人看着十分舒服。

我们的实验小学是一座美丽的小学,这里有忙碌的老师、勤奋的同学,这里是梦开始的地方。

秋天的果园

莱阳市实验小学 三年级八班 于筱涵 指导教师 孙彦华



秋天是一个丰收的季节,到处瓜果飘香。今天秋高气爽,让我们走进果园看看秋天的景色。

走进果园,迎面就扑来了阵阵清香。秋姑娘把黄色给了梨,梨穿上了黄澄澄的衣服,显得更加耀眼,挂在树上好像一个个小宝葫芦。秋姑娘把紫色给了葡萄,葡萄穿上了紫袍,欢乐地唱起歌来。一串串葡萄挂在树枝上挨挨挤挤的,好像一个个紫水晶。秋姑娘把红色给了苹果和山楂,苹果羞答答地红了脸,她低下头说:“谢谢你,秋姑娘。”山楂看着自己美丽的衣服,真开心!我还

发现一件有趣的事情,梨和山楂的脸上都长有小雀斑,真可爱!秋姑娘还把红色给了石榴,石榴看着自己通红的面颊,笑破了肚子乐开了花。秋姑娘把橙色给了橙子和桔子,满树的桔子金灿灿的。她们穿上漂亮的衣服,显得更加骄傲了。秋姑娘把粉色给了桃子,桃子粉嘟嘟的脸蛋,真诱人!它毛茸茸的身体像只小猴子。

秋天的果园硕果累累,瓜果遍地,我要好好品尝它。但是吃的同时也不能忘记果农的辛勤付出,要杜绝浪费,珍惜每一份劳动成果。

我爱这美好的秋天!

打水漂

南通路小学
五年级五班 贺冠博

有一天上午,我来到了烟台福山的门楼水库。

在岸边,有许许多多、形态各异、大大小小的石头,水面清澈见底,非常安静,静得可以看见水底的沙石。

爸爸说要教我打水漂。说着,他便捡起了一块石头,摆好了姿势,猛地朝着水中一甩,只见水面上的石头打出了七个水漂,我心想道,爸爸真厉害。我也学着他的样子,捡起一块石头,摆好了姿势,往水中一甩,只见水面上泛起一层涟漪。我皱起了眉头,接连又试了几次,都没有什么效果,我生气地跺了一下脚,爸爸在一旁说道:“你这样打是不行的,你来看,首先要选好石头,一定要选又圆又扁的,还要摆好姿势,你看我……”爸爸一点一点地耐心教导我,我在一旁细心认真地听着。听完了爸爸的教导,我又按照爸爸说的步骤又重新来过,先找到一块大小形状差不多的石头,摆好了姿势,身体向后倾斜,手往后平移,斜一斜眼睛做了一个瞄准的样子,猛地一甩,石头应声落入水中,一个、两个、三个。我成功了,我高兴地跳了起来,一旁的爸爸也朝着我满意一笑,并对我说:“你真棒!”我趁热打铁,又仔细挑选了一块石头,有模有样地又扔了一次,一个、二个、三个、四个、五个。我又高兴地跳了起来,心里美滋滋的,我很喜欢打水漂。

通过这次出来到门楼水库打水漂我明白了,“只要功夫深,铁杵磨成针。”像那些做什么事都很有经验的人,必定是经常练习,已经滚瓜烂熟了。所以,我们做什么事都要有这种精神。

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 艺术区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话: 6694999



夏天的雨

星海艺校 四年级一班 费文璇 指导教师 金玲

夏天的天气像孩子的脸,十分善变。上午还是晴空万里、骄阳似火,午间时分突然乌云滚滚,一会儿就下起了大雨。夏天的雨就像夏天一样,要把一切发挥得淋漓尽致,电闪雷鸣,雨像断了线的珠子,从天空倾盆而出。顽皮的小雨珠就像上天赐给世间的礼物,夏天的炎热倾刻间被洗涤一空。

有的小雨珠飞进了田间。庄稼都开心地张开双臂,拥抱着、亲吻着小雨珠。农夫们更是笑得合不拢嘴,从内心感激着这上天赐予的礼物。

有的小雨珠来到了我的窗前。我坐在窗边,听着雨珠敲打着玻璃。“小朋友,让我

们来交个朋友吧,请让我为你弹奏一曲吧!”“叮叮咚咚、噼噼啪啪……”这大自然的声音,清脆悦耳,是世间最动听的声音。

还有的小雨珠飘到了马路上。人们打着花花绿绿的伞,就像一朵朵彩色的荷花在雨中摇曳。道路两边的积雨汇成了一条小溪,把道路冲洗得一尘不染。

雨,我爱你!你像一个大自然的小精灵,从天庭而来,给人们带来无限喜悦和希望;你像一位拥有极高水平的音乐家,奏出了世上最美的乐章;你像一个辛勤的清洁师,把世界清洗得干净无比。

雨,我爱你!

征稿启事

小荷版面向烟台市中小学生征集优秀作文,欢迎喜欢写作的中小学生和本报小记者积极投稿,投稿请注明学校、班级、姓名及指导教师姓名。

投稿邮箱:qlwbxh@126.com